STIHL

BepXxHAA 4acTb BeayLlel pyyKu

(1) RM545.0T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (4) 05.05.2019



BepXxHAA 4acTb Beayllel pyyKu

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12
13
14
15
16

17

(1) RM545.0T

Kon apTtukyna

6340 780 3010
6340 760 1500
6340 764 0210
6340 182 1325
6375 182 1302
6375 764 0602
6340 764 0620
9027 318 1280
9104 007 4270
9104 007 4294
9212 260 0900
6340 700 7510
6340 700 7505
6375 764 6700
6375 763 1200
6375 763 3200

9104 007 4298

K-BO

HaunMmeHoBaHue

BepxHAsA 4acTb BeAyLLen pyyku

PykosiTka BK/IlO4EHUA

PykosiTka BK/IlO4EHUA

MonoBuHa kKopnyca

MonoBuHa kKopnyca

MonoBuHa kKopnyca

MonoBuHa kKopnyca

BonT ¢ naockom Kpyrnon rososkon M6x16
BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 16
CamoHape3saowmi BuHT P5x30
LLlecturpaHHas ranka M6

Tpoc lMpueof ABMXKEeHUs

Tpoc YCTpONCTBO OCTAHOBKN ABUraTens

DepxaTesb

Ponuk Tpoca

BTynka c 6ypTukom

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 50

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (5)

05.05.2019


http://www.tcpdf.org

STIHL

Hu)XHAA YacTb BeayLien pyyKku

(1) RM545.0T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (4) 05.05.2019



Hu)XHAA YacTb BeAyLLen pyuku

Ccbinka
Ne

1
2

w

w

10
11
12
13
14

15

(1) RM545.0T

Kop apTukyna

0000 760 3801
0000 760 1800
6340 703 3305
6340 706 6600
6340 763 4900
6375 763 4801
6375 706 6611
9008 318 1780
6375 703 3800
9027 068 1901
9039 488 0984
9212 260 1100
9240 216 1100
9291 020 0180

0000 703 3705

HaunMmeHoBaHue Bknwo4asn

Hanpasnsiowasn Tpoca 11
[MoBOpOoTHasa pyKosATKa

YcunneHve

Hanpasnsiowas

CpenHsas 4acTb BeAyLLEN pyyKn

HWXHAS YacTb BeAyLEen py4ku
Hanpasnsiowas

BUHT ¢ wecTurpaHHom ronoskon M8 x 16
BTynka

BonT ¢ naockowm Kpyrnon ronoskon M8x38
CamoHape3sawwmnni BuHT M5 x 16
LLlecturpaHHas ravka M8

Konnaykosas ranka M8

LWanba 8,4

BuHT M8x50

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (5)

05.05.2019


http://www.tcpdf.org

STIHL

Pama, perysimpoBKa BbiCOTbI

(1) RM545.0T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (4) 05.05.2019



Pama, perysimpoBKa BbiCOTbI

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6340 700 2701 1 Kpbiwka B cbope 13,31
2 6340 700 7000 1 Pblyar 30
3 6340 703 1700 1 Tara
4 6340 760 4291 1 JNleBasi KOHCO/b 20
5 6340 703 6205 1 MpaBasa KoHCOJb
6 6340 703 6600 1 Mpuem
7 6340 780 0400 1 MepenaTo4HbIA pblyar B cbope
8 6340 706 0704 1 KpbiLwka
9 6340 706 5901 1 MNaney
10 6340 780 3190 1 DUKCMPYIOLLNA CErMEHT 14
11 6340 763 2000 1 NHOnkaTop
12 6340 763 4501 1 Moaonopka
13 6340 706 6710 1 Kopnyc py4ku
14 6375 708 8400 2 BuHT M4x20
15 6375 760 1800 1 MNMoBopoTHas py4yka B cbope
16 9008 319 1260 1 BUHT c wecTurpaHHom ronoskonm M6 x 12
17 9039 488 1230 2 CamoHapesawLwmnin BUHT M6x8
18 9104 007 4270 6 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 16
19 9104 007 9975 6 CamoHapesawwmnni BuHT P8x18
20 9070 010 1050 1 BuHT TT-M5x28
21 9216 261 0901 1 LLlecturpaHHas ranka M6
22 9241 288 1980 1 Konnaykosas ranka M8
24 9307 021 0180 1 LWanba 8,4
25 9460 624 0400 2 CtonopHas wawnba 4
27 6375 703 5111 1 MpyXunHa pacTaxeHuns
28 6340 708 4505 1 Mpy>XnHa ¢ HaBMBKOW
29 6340 703 5100 1 MpyXunHa pacTaxeHuns
30 1 Mo oTOEeNbHOCTM 3aN4acTb He MOCTaBASETCS
31 0000 967 3679 1 MpenynpeanTenbHoe yKasaHune
(1)RM 545.0 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (5) 05.05.2019


http://www.tcpdf.org

STIHL

Kopnyc, nepenHsifa oCb

(1) RM545.0T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (4) 05.05.2019



Kopnyc, nepenHssa oCb

Ccbinka
Ne

1
2

w

w

10
11
12
13
14
15
16

17

(1) RM545.0T

Kop apTukyna

0000 967 1001
6360 700 0400
6340 700 8511
6340 701 3600
0000 701 3601
6340 700 2401
6340 704 0301
6340 706 0716
6340 706 7300
6340 706 7305
9212 260 1100
9104 007 4270
9503 003 5297
6340 780 2080
6375 701 3500
9104 007 4270

6340 967 1805

K-BO

HaunmeHoBaHue Bknouyas
Tabnndka

Koneco B cbope 180 13
Kopnyc B cbope 4,9,10,12
KpblwkKa

KpblwkKa 1

Ocb

Konnak Koneca

KpblwkKa

3alnTHAA NJaaHKa

3alnTHAA NJaaHKa

LLlecturpaHHas ravka M8

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 16

PapvanbHbIn wapukonoawmnnHuk 6001-2TRS

KpbiLwka 15
CMOTpOBOE CTEKJI0

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 16

dupmMeHHas Tabnnyka c NaCNOPTHbIMK AaHHbIMKM RM
545.0T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (5)

05.05.2019


http://www.tcpdf.org

STIHL

3apHAA oCcb, KOpoOKa nepepau

15

(1) RM545.0T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (4) 05.05.2019



3aaHAA ocb, KOpoOKa nepepau

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

(1) RM545.0T

Kon apTtukyna

9380 620 2700
6105 704 7400
6105 704 7410
0000 704 8300
9212 260 1100
6383 700 0421
6103 704 7910
6375 704 3611
6340 640 0101
6340 700 2411
6340 704 2110
6340 704 2710
6340 706 8100
6103 704 1015
6375 704 0301
6375 763 2800
6340 708 3700
9104 007 4289
9296 021 1609
9460 624 1000
9503 003 5297

9503 003 5297

HaunMmeHoBaHue

3aKuMHoM WTndTT 5 X 30

LLecTepHsa

LLecTepHsa

LLInoHka 06roHHon My Thbl
LLlecturpaHHas ravka M8

Koneco B cbope 200

3aLNTHbLIA ONCK

KpblwkKa

Kopobka nepepay B cbope

Ocb

KnnHoBown pemeHb MpuBoa ABMXeEHNSA
DepxaTesb

3awmnTHas obosioYKa
KNMHOpEMEHHBIN LLIKNB

Konnak Koneca

DepxxaTenb ocu

PacnopHas Tpyba

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-P5 x 20
Wanba P12x18x0,5

CtonopHas wanba 10

PapvanbHbin wapukonoawmnnHmuk 6001-2TRS

PapvanbHbin wapukonoawmnnHmuk 6001-2TRS

Bknwo4asn

8,22

1,14

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (5)

05.05.2019


http://www.tcpdf.org




Ccoinga Me | AcTopdA | Kog apTvEyna

1

1

10

1"

12

13

14

6340 011 1842

6340 011 12341

6340 007 1026

9007 219 2010

6340 967 1505

9307 021 0130

6118 702 5001

6340 702 0100

0000 702 6600

9008 319 9075

0214 320 1105

H-B0

1

HavmeHoBaHWe

[MpHUMeYaHHA

B&S, YeThipexTakTHHA geMratens 103M02-0099-HE | CunTaTh JaHHLIE HA OEMraTens,

B&S, YeThIpexTakTHHIA JEMraTens 103M02-0085-H1
KomMnnexT amopTuzarop

BWHT C WwecTHrpaHHoi ronoskod MEx20

Jaeogckan Tabnudka RM 545 T

LLIziiba 8.4

BTynka Howa

Ho

JammmHan waiba

BWHT C LWieCTUrpaHHOR ronoskod 3/8"85

KouTpraiea M8

CYMTaTE JaHHEIE Ha AEMraTene,

McnoneL20BaTe PUECATOP peakdt



STIHL

TpaBoc6o0pHUK




STIHL

TpaBocOOpHUK
Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6340 760 2101 1 BepxHss 4acTb TpaBoCcOOpHUKA 4
2 6340 703 9607 1 HWXHs5 YacTb TpaBoCcbopHMKa
3 6375 703 9010 2 MNanev
4 6375 708 8000 1 3acnoHkKa
(1) RM545.0 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (5) 05.05.2019


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	Верхняя часть ведущей ручки
	2.pdf
	Содержание
	Нижняя часть ведущей ручки

	3.pdf
	Содержание
	Рама, регулировка высоты

	4.pdf
	Содержание
	Корпус, передняя ось

	5.pdf
	Содержание
	Задняя ось, коробка передач

	8.pdf
	Содержание
	Травосборник




